
远继教字[2015] 6 号

关于做好2015年秋季

招生及学籍注册工作的通知

各学习中心（分院）：

为贯彻落实教育部有关文件精神，切实做好2015年秋季网络教育招生及学籍注册工作，现将有关要求通知如下：

1、明确招生工作定位

学习中心要以科学发展观为指导，根据社会需求，结合单位优势和特色，科学合理地确定网络高等学历教育招生类型、层次和专业。不得以网络教育名义招收或变相招收各层次、各类型的全日制形式学习的高等学历教育学生，不得组织招收各级各类全日制脱产学习的在校学生（含全日制脱产学习的自考学生）同时兼读或套读网络高等学历教育。

2、严格招生计划和专业管理

学习中心要正确处理网络教育规模、质量、结构和效益的关系，要根据自身的助学辅导、学习支持服务和管理能力，适当控制招生规模。学习中心应认真填报《网络教育招生计划申报表》并按规定时间上报，凡不按规定时间上报的，将视为自动放弃当季招生资格。我院将根据学习中心的助学辅导、学习支持服务、管理能力和人员设备配置、办学条件等情况核准其招生上限。

3、加强宣传工作管理

学习中心不得自行印制招生宣传材料、开展宣传活动。学习中心应根据我院有关规定，按照招生简章和学生手册中有关网络教育入学资格、学习形式、修业年限、统考、学历文凭、学位授予、电子注册等政策要求，加强网络高等学历教育学历证书和学位证书的授予标准和办理程序的宣传和解释工作。

4、严格入学考试工作

学习中心应严格按我院规定组织入学考试工作，严肃考风考纪，杜绝考试中的违纪舞弊行为。学习中心应认真审查申请免试入学学生的资格，填写《免试入学申请表》并附相关证明材料报我院审核。

2015年秋季入学测试可以举行机考和纸质考试。入学测试的时间：

纸质考试应在2015年6月28日之前举行，纸质考试安排一次，具体测试时间由学习中心根据实际情况安排，确定后提前一周报我院，以便安排巡考和分发试卷。纸质考试采用机读卡答卷，我院发送电子版机读卡给学习中心，由学习中心按照要求印制，答题卡的纸张质量要厚薄、白度均匀，硬度密度要好，钢笔书写的字迹不可浸透纸张的背面，要求使用55g以上A4幅面的纸张。试题答案的填涂，考生需用2B铅笔涂黑；答题卡平整回收并按考生号排序依次放入答题卡袋，不装订、不折叠。

机考应在2015年8月31日之前举行。机考可以安排多次，具体测试时间由学习中心根据实际情况安排，确定后提前报我院，以便进行网上巡考。

5、严格入学审查工作

学习中心要严格新生入学资格的审查，切实把好入口关，确保生源的基本质量。严禁非高级中等教育毕业或者不具有同等学力者取得专科入学资格；严禁未获得高等专科或以上学历证书者取得专升本入学资格；严禁跨省区或点外设点组织招生。

学习中心负责审核报考学员的学历资格及生源地证明材料，对符合教育部规定的学员分别在工作平台上“学历审核”和“生源地审核”栏标注“通过”，否则标注“不通过”。非“本省身份证住址”的学生都须提供所在省（市、区）内的居住证、暂住证和工作证明及复印件供学习中心审核。相关资料由学习中心装订成册存档备查。
新生录取工作由我院负责进行。新生录取后，录取通知书由学习中心用A4幅面纸张在线打印并加盖学习中心印章，录取通知书上将直接打印我院公章。

6、加强信息采集工作
学生报名信息的采集是整个信息采集的关键，报名信息采集错误会影响后面的学籍和毕业电子注册。

根据网考电函〔2013〕25号，阳招〔2013〕02号《关于配置身份证识别器采集新生数据的通知》、网招委函[2015]02号

《关于重申务必采用身份证识别器采集学籍信息的通知》的要求，新生在报名时，学习中心必须用“居民身份证阅读器”进行信息采集。务必要求学生填写《新生报名表》，提供清晰的身份证复印件。

秋季入学的网络教育新生须在9月20日以前在平台上提交信息修改，在线打印《学籍学历信息变更申请表》，并于9月20日以前寄到我院；9月20日以后提出信息修改的学生只能退学后重新报名。

学习中心应按要求认真做好学生图像信息的采集工作，并于9月20日前上传华为网盘，学院平台不用上传照片。

学习中心应在2015年9月20日前完成2015年秋季新生报到注册工作，并确保新生各项信息准确、规范，避免错报、漏报。

7、开展招生行为检查

学习中心要高度重视网络教育的发展规律，规范办学，依法治教，从严管理。学习中心应严格对照本通知要求开展招生行为自查，并于2015年9月30日前向我院报送《网络教育招生情况报告》。表格在平台“下载空间”下载。

我院将在每学期组织检查组对学习中心进行招生行为检查，严肃查处违反本通知要求以及有关政策和法规的违规招生行为，对于在招生工作中乱发广告、超计划招生、跨省招生、乱承诺、乱收费、冒名和诈骗招生或有其他严重违规行为的学习中心视情节轻重分别给予通报批评、限期整改、停止招生、撤销学习中心资格的处理。
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